
Prestani sakrivati katastrofu – suoči se s 

njom i preuzmi odgovornost 

 

Nekadašnja tvornica automobila u Detroitu u Michiganu.  U vrijeme svoje izgradnje bila je 
najmoderniji automobilski pogon u svijetu 

Propast financijskog sustava više se ne može sakrivati pred stanovništvom Europe i SADa. 

Bankari su se uspaničili—povećanje tiskanja novca u svrhu kvantitativnog popuštanja (QE), 

negativne kamatne stope, kupovanje banaka svojih vlastitih dionica da održe privid 

solventnosti, i izjave o „(bacanju) novca iz helikoptera“, kao da je problem novac.  Ne radi se 

o novcu već o propasti stvarnog gospodarstva.  Stopa samoubojstava među bivšom 

zaposlenom visokokvalificiranom radnom snagom nije zbog novca—radi se o sotonskoj 

politici koja ih odbacuje i brine se samo o novcu a ne o ljudskim bićima.  

A ipak većina ljudi to prihvaća, zbog straha—straha da će ih represivne državne snage (poput 

FBIa, NSAa) „uhvatiti“ ako progovore o razvidnoj stvarnosti.  SAD i Europa su u propadanju, 

umiru, dok Kina i Rusija rastu, stavljajući vrijednost u svoje stanovništvo i stanovništvo 

svijeta, na letove u svemir dok Obama zatvara NASAu, izgradnju željezničkih pruga diljem 

svijeta dok ih Obama i drugi ukidaju, širenje školstva dok Obama ozakonjuje droge. 

Smrt američke kulture ne može se bolje izraziti nego činjenicom da je Obamina vlada 

podnijela sudu predstavku „prijatelja suda [amicus curiae]“ u slučaju susjednih država 

Colorada kojim traže zaustavu ozakonjenja marihuane u Coloradu, čime bi se onemogućio 

zaustaviti priljev droga preko granice.  Najveća heroinska epidemija u američkoj povijesti, 

koja sad zahvaća svaku mjesnu zajednicu nacije, proizlazi izravno iz ozakonjenja trgovine 

drogom—budući su mreže prodaje trave iste kao one koje prodaju heroin i kokain.  Diler 

droge George Soros bio je oduševljen kad je Vrhovni sud danas prihvatio Obamino 

prodavanje droge i odbacio održavanje ročišta protiv politike Colorada u svezi s narkoticima. 



Poglavar indijske središnje banke Raghuram Rađan upozorio je danas da se svijet nalazi u „sve 
opasnijim prilikama“ zbog djelovanja zapadnih bankara i njihovog tiskanja novca dok njihovo 
fizičko gospodarstvo propada.  Rađan tvrdi, 

Međunarodna zajednica ima izbor.  Možemo se pretvarati da je sve u redu s globalnim 
monetarnim sustavom i nadati se da se ništa spektakularno loše neće dogoditi.  Ili možemo 
započeti graditi sustav prikladan objedinjenom svijetu 21. stoljeća. 

U očima Wall Streeta i Grada Londona, koji vrlo dobro znaju da se njihov financijski sustav 

urušava, jedini odgovor je rat, razbiti „prijetnju“ Kine i država BRICSa njihovoj moći.  Stoga 

stanovništvo SADa i Europe šopaju dnevnim obrokom histerije o „ruskoj agresiji“ i „kineskoj 

agresiji“, očajnički nastojeći spriječiti stanovništvo da ugleda stvarnost nove paradigme 

utemeljene na znanosti, razvoju i ljudskom napretku sa središtem u Kini i Rusiji.  Čak i kad 

Amerikanci mrze svog predsjednika i kadi im se gadi cirkuska predstava zvana predsjednički 

izbori, oni ne uspjevaju shvatiti zašto 80% ruskog stanovništva podržava Vladimira Putina a 

više od 90% Kineza podržava Xi Jinpinga. 

Postoji razlog tome.  Počiva na davanju smisla pučanstvu o budućnosti, u zadatku koji 

obuhvaća napredak za cijelo čovječanstvo – viziju koja je nekad bila poznata kao Američki 

sustav.  Mora ga se oživjeti na Zapadu i njime zamijeniti mrtvi sustav novca i umiruću 

kulturu.  Svaki građanin ima ne samo ulog u zadatku, već i odgovornost njegova ostvarenja. 

Ponedjeljak, 21. ožujak 2016. 


